

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 2390** *Corrección de erratas de la Orden ECC/266/2014, de 17 de febrero, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo de la primera fase del concurso del proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocado por Orden ECC/2001/2013, de 18 de octubre.*

Advertidas erratas en la inserción de la Orden ECC/266/2014, de 17 de febrero, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo de la primera fase del concurso del proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocado por Orden ECC/2001/2013, de 18 de octubre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 49, de fecha 26 de febrero de 2014, páginas 18243 a 18246, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo II, página 18246, en la tabla correspondiente al Centro Superior de Investigaciones Científicas, «Tribunal 5. Recursos Naturales», en la columna «Lugar de presentación», donde dice: «Centro Investigación y Desarrollos. Ala A.», debe decir: «Centro Investigación y Desarrollo. Sala A.».